Информация  
о деятельности органов местного самоуправления за 2016 год в Петровском сельском поселении
Уважаемые сельчане !

   Общая численность населения по Петровскому сельскому поселению на     1 января 2017 года составляет 2565 человека. в том числе:
    В 2016 году на территории Петровского сельского поселения

 -родилось-  22 детей, 

 -умерло – 38 человек, 

-зарегистрировано браков -  14 , 

-расторгнуто – 12 браков.
  На территории поселения проживает льготная  категория граждан:
-участники  ВОВ-3,

-ветераны боевых действий-19,

-вдовы-6,
несовершеннолетние  узники-3,

-граждане, подвергшие  радиационному воздействию -2,

-инвалиды  -   77    (1гр.    - 4,   2гр.   - 45,   3гр.- 27, дети- инвалиды -1  )   ,

-ветераны труда-147,
-труженики тыла-31,

-жертвы политических репрессий-1,

- члены семей , военнослужащих, погибших в  мирное время-2,

-работники сельской местности -  75    ( пед.работники-31, соц. работники-19
-работники культуры-7, работники здравохранения-18)  .

-пенсионеров-725
В 2016 году администрация Петровского поселения  работала  над решением следующих  задач:

1.Благоустройство сквера в с.Петровка.

2 Благоустройство территории поселения.

3.Реконструкция  уличного освещения.     

4.Ремонт дорог с твердым покрытием   . 

5.Благоустройство  кладбищ. 

    В рамках государственной программы Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления»    был  благоустроен  сквер в центре с. Петровка: построена  детская площадка, площадка для  отдыха, тротуарные дорожки, новая  изгородь ограждения, установлены  скамейки, светильники, разбиты  цветочные  клумбы.
Сквер  стал   центром  отдыха  наших жителей.

Проведены  работы по благоустройству территории центра  с. Петровка -  спилены  сухие деревья,   деревья кронированы.

Заасфальтирована  площадка  для  стоянки  автотранспорта  около магазина  Павловского Райпо.

 В  летний период был завезён песок   в  места массового купания  населения.

         В с. Михайловка были начаты работы по благоустройству центра села.

Администрацией  Павловского района для  этих  целей  был предоставлен  отсев в количестве  100т. Произведена  планировка территории центра.    
Проводились субботники по   уборке  территории  кладбищ.

   На протяжении  летнего периода постоянно  проводились работы   по выкашиванию  сорной растительности. Техника  предоставлялась  руководителями   ЗАО Павловская МТС , ЗАО Родина.
По состоянию на 01.01.2017 год на территории поселения   действуют 172 светильников  уличного освещения. 

За 2016 год на ремонт оборудования  уличного освещения  израсходовано 250.4 тысяч рублей .

  В отчетном году    установлены  4   светильника (ул.Давиденко, пос.Белая Деревня), в течении года  менялись перегоревшие  лампы уличного освещения. На ул.Гагарина. в целях бесперебойной  подачи электроэнергии,    установлена новая  трансформаторная подстанция (КТП).
   В  2017  году  также  планируется  реконструкция   уличного  освещения  на улицах  Кирова, Лизы  Чайкиной. ОАО « Агроэко»- для  ремонта уличного освещения на ул.Кирова  выделило  необходимые материалы: провод 800м, светильники.
За  счет   субсидий  в сумме 2  млн. 498   тыс. руб., выделенных   из  областного  бюджета  на осуществление дорожной деятельности  на ремонт  дорог   были проведены работы по ремонту дорог с  твердым покрытием  в с.Михайловка по улице 60 лет Октября- отремонтировано 237 м дорожного покрытия, по улице Пушкина- 854 м., выполнены работы по восстановлению профиля  щебёночной дороги протяженностью   317 м  в с.Петровка  по улице Давиденко .

 За счет  дорожного фонда   . выполнены работы  на сумму 500,1  тыс. руб по  ремонту  дорог   с  твёрдым покрытием в с.Петровка :  ул. Шаповаловой ,пр. Революции .
      Производилась планировка дорог местного значения на территории поселения (с.Петровка. пос.Белая Деревня, с.Михайловка,  пос.Рассвет) .

В целях обеспечения надлежащего санитарного состояния, чистоты и порядка на территории поселения  с 2016  года  Павловское  МУП  ЖКХ     оказывает   услуги по сбору , вывозу, захоронению  твердых бытовых отходов потребления (ТБО).  В  2016  году   проводилась   работа   администрации   по заключению  договоров  с Павловским  МУП ЖКХ  на сбор и  вывоз твёрдых бытовых отходов . В настоящее время  жителями с МУП ЖКХ  заключены   400 договоров  .Но  этого  недостаточно.            Жители     не  проявляют  свою инициативу по заключению  договоров на  
вывоз твердых  бытовых  отходов, отказываются  от этого, мотивируя   отсутствием мусора и самостоятельным  его  сжиганием . Но  в дальнейшем  на территории  поселения    в разных  местах образуются  несанкционированные  свалки , которые   создают  неблагоприятную  обстановку. что  недопустимо. На  территории поселения запрещено  складирование  мусора. 
  Запрещается сжигать промышленные и бытовые отходы, мусор, листья, обрезки деревьев на улицах ,во дворах предприятий и организаций, жилых домов и индивидуальных домовладений .                                              
В целях обеспечения надлежащего санитарного состояния, чистоты и порядка на территории поселения утверждены  Правила  благоустройства и санитарного содержания территории поселения.     Требования Правил являются обязательными для всех физических и юридических лиц и направлены на поддержание санитарного порядка, охрану окружающей среды. 

Согласно правил благоустройства физические лица, индивидуальные предприниматели, юридические лица, обязаны обеспечивать качественную очистку и уборку принадлежащих им земельных участков в соответствии с действующим законодательством.  
Ответственность за нарушения настоящих Правил благоустройства  поселения устанавливается в соответствии с Законом Воронежской области от 31.12.2003 г. № 74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области».  На нарушителей будут  составляться  протоколы, которые  будут рассмотрены на  заседаниях  административной комиссии при районной  администрации.
   Между  администрацией  поселения  и   ООО « Павловскасфальтобетон» найдено   взаимодействие   по  вопросу  уборке придорожной   территории автодороги  и  территории около остановок  от населенного пункта  Белая Деревня  до   конечной  остановке  с.Петровка.
     Гуманным  способом проводился отлов безнадзорных  собак.                           Эти мероприятия  будут проводиться  и  в последующее время.

      В 2016  году  Петровское  сельское поселение   заняло 1  место  в  районном конкурсе « Лучшая  организация и  проведение  работ по благоустройству, санитарной  очистке и озеленению  населенных  пунктов Павловского муниципального района» .
Газифицировано природным газом на территории поселения 456 домовладения,  в том числе 8 домовладений  в 2016 году.
 В домах культуры Петровского культурно-досугового  объединения, в состав которого входят  два  Дома культуры,  две библиотеки,  ведется работа по обеспечению досуга жителей поселения. В учреждениях  проводятся  мероприятия  к государственным праздникам, детским, проводятся  молодежные  дискотеки. Работают кружки. Детский народный танцевальный ансамбль    « Радуга» выступает на сценах района и области. Библиотеки со своим  книжным фондом обеспечивают интересы   читателей в полном объеме и   работают в тесном контакте с Домами культуры,  школой, детским садом, Советом ветеранов.
      На территории поселения имеются бюджетные организации здравоохранения и образования, почтовое отделение, филиал Павловского сбербанка, психоневрологический интернат.                                                                     В Петровской  средней общеобразовательной  школе  учатся  207 учеников. Руководящий состав и педагогический коллектив школы плодотворно работают  с учениками, используя современные технологии и средства обучения. Учащиеся участвуют в  региональных олимпиадах, смотрах, конкурсах, спортивных соревнованиях по различным возрастным ступеням, занимая при этом призовые места. 
     Петровский детский сад посещают 84 ребенка. Задача воспитателей -предоставить в своей работе должный уход, воспитание,  обучение, укрепление здоровья, как  физического, так и психического каждому ребенку. 
  В Петровской врачебной амбулатории  ведёт прием -терапевт ,имеется процедурный кабинет и  дневной стационар, ведётся  запись  для  посещения  необходимых врачей. Для  обследования  жителей  приезжают   врачи  с Павловской  районной больницы. Неотложная помощь работает круглосуточно. При амбулатории работает аптечный пункт ежедневно с 8.00-14.00.
       Для обеспечения населения товарами повседневного спроса на территории поселения работают 8  торговых точек. Имеется  пекарня.

Два магазина осуществляют выездную торговлю. 
 Женсовет проводит работу с неблагополучными семьями, многодетными и молодыми семьями и семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию. 
Работу Совета ветеранов возглавляет  председатель  Обельченко Тамара Федоровна.   В течение года Совет ветеранов при поддержке администрации проводил проверки социально-бытовых условий одиноко проживающих пенсионеров, с целью определения необходимой помощи. Систематически  председатель Совета ветеранов поздравляет  с юбилейными датами односельчан. Вся деятельность Совета ветеранов проводится на благотворительные  средства, предоставляемые     директором                       ЗАО « Павловская МТС» Скутневым Виктором Ивановичем.                                          
Работа администрации
и депутатов Петровского сельского поселения сельского поселения

В состав Совета народных депутатов Петровского сельского поселения входит 11 депутатов, которые исполняют свои полномочия на непостоянной основе. За период 2016 года  представительным органом Петровского сельского поселения было проведено  9  заседаний Совета народных депутатов. В сфере деятельности администрации принято 161  постановление.  

В течение года администрацией  поселения  утверждено:

-5 градостроительных планов;

-выдано  5    разрешений на строительство:

 -принято в эксплуатацию 1 объект.

- включено в реестр многодетных граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков     -   1;

- выдано  актов освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала   -5;

- выданы разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности -4 ;

- предоставлено в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в муниципальной собственности  -11;

-признаны помещения жилыми помещениями с целью улучшения  жилищных условий семей  и приобретения жилых домов  использую материнский  капитал  -3;

- выданы решения о переводе  нежилого помещения в жилое помещение -1;

-присвоены адреса объекту недвижимости - 2;

-утверждены  и выданы схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории-17;

-выдано справок, выписок из похозяйственных и домовых книг –975.

  Администрацией  поселения   совершено   95  нотариальных действий .
   В течение  2016 года работниками администрации  проводилась работа по выдаче документов необходимых для оформления права собственности на земельные участки, жилые дома.
Администрация Петровского поселения  совместно с РОСРЕЕСТРОМ осуществляла муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории поселения. 

В отчетном году было проведено 12 проверок. Нарушений земельного законодательства  нет. 

  В настоящее время  каждый  собственник земельного участка  должен иметь свидетельство на  право  собственности. Для   оформления  земельного участка  и жилого дома  в  собственность  необходимо обратиться  в   филиал МФЦ, который  находится  в  здании администрации с. Петровка. График  работы – понедельник  с 9.00  до  13.00 часов  . Государственные  и муниципальные  услуги   можно получить в МФЦ бесплатно (плата изымается за государственную пошлину). 
Уважаемые  жители поселения!
Срок оплаты  земельного налога и налога на имущество физических лиц 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.  Убедительная просьба –оплачивать налоги необходимо в указанный  Федеральным Законом  срок. Согласно ст.122 Налогового Кодекса, несвоевременная  оплата налогов повлечет за собой штрафные санкции  в виде пени, штрафа и взыскания после вынесения судебного решения. Чтобы  не допустить начисление штрафа (20% от  суммы  в уведомлении) необходимо производить оплату в срок, указанный в  налоговом уведомлении!
В области обеспечения первичных мер пожарной безопасности, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, ст. 19 Федерального закона «О пожарной безопасности в Российской Федерации» администрацией сельского поселения приняты ряд нормативно-правовых актов. Администрация  поселения,  члены уличных комитетов, члены  добровольной пожарной дружины на территории поселения постоянно   проводят  профилактическую, информационно- разъяснительную  работу по мерам пожарной  безопасности  в жилом секторе и на территории поселения:
- это   подворные обходы, беседы.   Населению   под  роспись  вручаются  памятки по правилам пожарной  безопасности,   постоянно  проводятся  встречи  с  инспекторами отдела  надзорной  деятельности  с жителями  поселения по вопросу  «Меры пожарной  безопасности  в жилом  секторе  ». 

       Для оповещения населения имеется (КСЭОН) комплексная система экстренного оповещения населения расположенная на крыше здания Петровского  Дома культуры, имеется мегафон.  В администрации имеются переносные ранцевые огнетушители, которые зарекомендовали себя при тушении сухой травы.

    На территории Петровского сельского поселения всего на воинском учете состоит 549 граждан, в  том числе :

    - граждан, пребывающих в запасе  -  497
    - офицеров    - 7
    - граждан, подлежащих призыву  -  45
В соответствии с планом проведения тактико-строевых занятий  военного комиссариата города Павловск, Павловского и Верхнемамонского районов 26.01.2016г. администрация провела занятие на тему: «Организация работы сельского поселения по оповещению персональными повестками граждан запаса, сбору и отправке мобилизационных ресурсов на пункт сбора военного комиссариата». Работа  администрации  признана  хорошей.
   На территории поселения созданы  5 територриально- общественных самоуправления  (ТОСы),  в том числе  3 созданы  в 2016 году: «Ленинское»,«Кировское», «Лизы Чайкиной». Территориально 
общественное самоуправление является одной из форм непосредственного осуществления населением местного самоуправления и представляет собой самоорганизацию граждан по месту их жительства на части территории поселения для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения. Все денежные средства, выделяемыми на реализацию инициатив жителей  при получении грантов, расходуются непосредственно самими ТОСами без участия администрации поселения.  
    ТОСом «Михайловское»    в с.Михайловка реализован проект общественно-полезной деятельности  «Благоустройство территории в центре               с. Михайловка». 
В центре с.Михайловка расположены: мемориальный комплекс погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, памятник Революции,  памятник В.И. Ленину, детская площадка. Ранее, мемориальные объекты ,детская площадка были огорожены  деревянной изгородью, которая  потеряла эстетический  вид. Поэтому, активисты ТОС «Михайловское» решили самостоятельно, своими силами решили облагородить вход , и установить новую металлическую ограду с фасадной стороны, облагородив тем самым центр с.Михайловка.

Всего на реализацию проекта затрачено 131тыс.  215  рублей, из которых 116 тыс. 578 рублей – сумма гранта, полученного из областного бюджета,  4тыс 500 рублей – собственные средства ТОС, 10 тыс. рублей – благотворительные денежные средства.
ТОСом  «Белая Деревня» реализован проект общественно-полезной деятельности  «Установка ограждения на кладбище в посёлке Белая Деревня». 

Всего на реализацию проекта затрачено 35тыс. 500 рублей, из которых             27 тыс.500  рублей – сумма гранта, полученного из областного бюджета,  2тыс.  рублей – собственные средства ТОС, 5,5тыс. рублей – благотворительные  денежные средства.
В 2016 году  планируется   реализовать проект общественно-полезной деятельности ТОСами: строительство детско-спортивной  площадки на ул.Ленина, реконструкция  уличного освещения на ул.Кирова, ул.Лизы Чайкиной. 
В 2016  году   Петровское  сельское поселение  принимало участие в 

1  районных  сельских спортивных игр  на призы  местного  отделения партии  « Единая Россия» .Команда Петровского  сельского поселения  заняла  3 место  в дисциплине  « Футбол», « Плавание».
 Для эффективного  решения вопросов  местного значения администрация поселения  ставит перед собой следующие задачи:

-бесперебойное функционирование  газо-, водо-, и электроснабжение;

-благоустройство населенных пунктов:

-функционирование социальной, культурной сферы;

-работа с населением через  общественные приемные
Решение  комплекса поставленных задач в целом и составляет на сегодняшний день работу  главы поселения,  Совета народных депутатов, администрации поселения.

   В 2017 году администрация Петровского поселения будет работать над решением следующих  задач:

- благоустройство территории   Петровского Дома культуры- устройство ограждения, тротуарной  дорожки;
- реконструкция уличного освещения  на ул. Кирова, Лизы Чайкиной;
-ремонт дорог с твердым покрытием ;
- благоустройство  кладбищ; 

-очистка  обочин  дорог  местного значения   от зарослей кустарников, сухих деревьев;

-создание ливневой канализации для  отведения  потока  воды  от дождя и таяния снега     от центра  с.Михайловка;
-строительство детской игровой  площадки  в с.Петровка на ул.Ленина; 
- соблюдение мер пожарной  безопасности.
Спасибо за внимание.
