Информация  
о деятельности органов местного самоуправления за 2017 год в Петровском сельском поселении
Уважаемые сельчане !

   Общая численность населения по Петровскому сельскому поселению на     1 января 2018 года составляет 2565 человека. в том числе:
    В 2017 году на территории Петровского сельского поселения

 -родилось-  24 детей, 

 -умерло – 40человек, 

  На территории поселения проживает льготная  категория граждан:
-участники  ВОВ-2, 
-ветераны боевых действий-19,

-вдовы-2,
несовершеннолетние  узники-3,

-граждане, подвергшие  радиационному воздействию -1,

-инвалиды  -   74    (1гр.    - 4,   2гр.   - 36,   3гр.- 31, дети- инвалиды -3  )   ,

-ветераны труда-121,
-жертвы политических репрессий-1,

-члены семей , военнослужащих, погибших в  мирное время-2,

-работники сельской местности -  64    ( педагогические работники-32, соц. работники-13,работники культуры-6, работники здравохранения-18)  .

-пенсионеров-730
БЮДЖЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


На 2017 год был сформирован и утвержден бюджет сельского поселения. В течение года  администрацией сельского поселения осуществлялся  контроль  за исполнением данного бюджета, за поступлением собственных доходов, правильным использованием поступивших средств.
За 2017 год исполнен бюджет по доходам в сумме 8 090,5 тыс. рублей, из них собственных доходов поступило 2 999,1 тысяч рублей (37,1 % в общих доходах). 

Основными источниками собственных доходов за 2017 год являются:

 в собственных доходах:

- налоговые – 94 %

- неналоговые – 6 % 

Безвозмездных поступлений  поступило на сумму 5 091,4 тысяч рублей, в том числе:

1) из федерального бюджета – 170,9 тыс.руб.:

(осуществление полномочий по первичному воинскому учету – 170,9 тыс. рублей;)

2)  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности –501,3 тыс. рублей;
3) дотация на сбалансированность бюджета – 3772,5 тыс.рублей 
4) получена субсидия    на уличное освещение 73,9 тыс. рублей (за счет областного бюджета -73,9 тыс.руб.);
5) межбюджетные трансферты- 261,1 тыс. руб. ;
6) прочие безвозмездные поступления - 311,7 тыс.руб.  –(благотворительность :   ЗАО « Павловская МТС»-71,0 тыс.руб. ,                                           ЗАО    « Родина»-167,0 тыс.  руб., ОАО  « Агроэко»-70, 2 тыс. руб., Газпром  3,5 тыс.руб.)
Расходная часть бюджета за 2017 год исполнена в объеме 8 370,9 тысяч рублей.
Расходы на ЖКХ составили 1 321,6 тыс. руб. (ремонт дорог , оплата за уличное освещение , водоснабжение).
В 2017 году администрацией   Петровского поселения  была  проделана  большая работа  по  благоустройству  территории поселения:

Уличное  освещение:

Количество светильников  уличного освещения   за  год  увеличилось на  20 и составило  190:

 - в с.Михайловка   по ул. А.Матросова –установлен  фонарный провод  протяженностью 1км 200м и  установлено  6 светодиодных  светильников. Для решения данного  вопроса денежные  средства   в  сумме 130 тыс. рублей  были  выделены  ЗАО «Родина»;

-по ул. Лизы  Чайкиной- установлен фонарный провод  протяженностью  800м и  установлено  12 светодиодных  светильников уличного освещения;
- по ул.Давиденко установлено 2  фонаря уличного освещения.

 Произведен ремонт  4-х  шкафов управления уличного освещения ,менялись  перегоревшие лампы  уличного освещения.

Дорожная  деятельность:
Совместно в   отделом программ  развития сельских территорий   администрации Павловского муниципального района в 2017году была подготовлена  документация  для  ремонта  дорог на территории поселения.
За  счет   субсидий , выделенных   из  областного  бюджета  на осуществление дорожной деятельности  на ремонт  дорог,   были проведены работы по ремонту дорог с  твердым покрытием  в с.Михайловка по улице А.Матросова- отремонтировано 410 м дорожного покрытия.

В с.Петровка по улице Давиденко- выполнены работы по восстановлению профиля  щебёночной дороги протяженностью  650  м.

 За счет  дорожного фонда   выполнены  работы  по ямочному  ремонту  дорог   с  твёрдым покрытием в с.Петровка :  ул.Советская, Кирова, Лизы Чайкиной, проспект Революции.
      Проводилось грейдирование  грунтовых дорог местного значения, обкос  обочин  от сорной  растительности. Своевременно  проводилась очистка от  снега дорог и подъездные  пути к социальным  объектам, очищались снежно-ледяные  образования на  пешеходном переходе напротив школы.    
Благоустройство:
          Заасфальтирована  площадка   в центре  с.Петровка  напротив   мемориального  комплекса. 

          Территория  Петровского  Дома  культуры  была  ограждена   металлической  изгородью  протяженностью  300 пм. Денежные  средства  были выделены   благотворительным   фондом АПК  АГРОЭКО.

           Составлена   проектно-сметная  документация  на  текущий  внутренний   ремонт Петровского Дома культуры, входной  группы, на ремонт  системы отопления  Петровского и  Михайловского Домов культуры.                                        и  предоставлена  в Департамент культуры Воронежской области.                                                                                                  За  средства АПК  АГРОЭКО отремонтирована  система  отопления на 1 этаже   в  Петровском  Доме культуры.     В Михайловском Доме культуры  установлена  новая  помпа и отремонтирован  отопительный  котел.

           На улицах  Советская, Кирова, протяженностью 1 км 300м , обочины   дорог очищены  от   сухих  кустарников, поросли           деревьев ,                                  прогрейдированы.  Работы  были  выполнены  в  летний  период. 
          В летний  период  производился  обкос  территории  поселения  от  сорной  растительности. Техника  предоставлялась  руководителями   ЗАО «Павловская  МТС», ЗАО   «Родина», АПК АГРОЭКО, председателем КФХ Нестеренко Н.И., ИП Акопян.
          Был завезен   песок  на  детские  площадки , в  места массового купания  населения, кладбища  поселения. 
           В с.Михайловка в балке   на  мосту установлено  ограждение. Отремонтирован  деревянный  мостик ( переход)  через реку Осередь в с.Михайловка на улице А.Матросова.
          В течение года  дважды  менялись  глубинные  насосы  в скважинах, подающих  воду  в  детский  сад  и школу.                                                                      Выполнялась  вспашка противопожарных  разрывов  от границ  застройки территории поселения, лесных насаждений .
        Проводились субботники по   уборке  территории  кладбищ.

Совместно с отделом  программ и развития  сельских  территорий  администрации Павловского муниципального  района  проводилась работа по  отлову   собак  гуманным   способом. Это  мероприятие  будет  проводится и в 2018 году.
        Между  администрацией  поселения  и   ООО « Павловскасфальтобетон» найдено   взаимодействие   по  вопросу  уборки придорожной   территории автодороги  и  территории около остановок  от населенного пункта  Белая Деревня  до   конечной  остановке  с.Петровка.
        В 2017  году  Петровское  сельское поселение   заняло 3  место  в  районном конкурсе « Лучшая  организация и  проведение  работ по благоустройству, санитарной  очистке и озеленению  населенных  пунктов Павловского муниципального района» .

           На  территории   поселения  созданы  6 ТОСов ( это территориально общественные самоуправления, которые представляет собой самоорганизацию граждан по месту их жительства на части территории поселения для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения. 
В 2017  году    ТОСом «Михайловское»    в с.Михайловка реализован проект общественно-полезной деятельности  «Установка конструкций для сточных  вод». .                                                                                                                                   До  реализации данного проекта в   с.Михайловка существовала  проблема: талые и дождевые воды с горного массива несли  глиняный  мул и грязь  в центр села, покрывая часть автомобильной дороги. Это создавало  трудности при передвижении жителей к социально - значимым объектам села – магазину, почте, Дому Культуры, ФАПу.
В результате проведенных работ, активистами ТОС и работниками ПМК-18, установлена конструкция для сточных  вод протяженностью 9 метров, которая упорядочила  сбор талых, дождевых вод, глиняных масс  в одно определенное место, не растекаясь по центральной дороге, близлежащие дворы и дома жителей. Центр села Михайловка стал благоустроенным, территория чистая и ухоженная. 
    ТОСом «Ленинское»    в с.Петровка реализован проект общественно-полезной деятельности  «Установка детской  площадки». Работы по подготовке места под детскую площадку  и установка элементов  детской  площадки были  проведены членами ТОС . ЗАО  « Павловская  МТС»  выделило транспорт для  привозки элементов  детской  площадки, за счет благотворительной помощи  АПК АГРОЭКО   куплены  скамейки и урны, администрацией поселения завезен  песок.  Установка игровой детской  площадки  произведена  с целью  организации  досуга детей. Весной  планируется  установить    скамейки и урны,  в дальнейшем  планируется   оградить территорию  площадки,  провести уличное  освещение,  установить  дополнительное   спортивное  оборудование. 

ТОСом « Лизы Чайкиной»  реализован проект « Реконструкция уличного  освещения»  по  ул.Лизы  Чайкиной. Реконструкция уличного освещения» включило в себя восстановление  фонарного электрического  провода  протяженностью 800 м ( приобретено за счет благотворительной  помощи  АПК АГРОЭКО) , установку светодиодных фонарей  уличного освещения  в  количестве 12  шт. Реконструкция уличного освещения обеспечило безопасность и комфорт при  передвижении по  улице села в темное время суток.
В 2017  году  создан ТОС «Давиденко», который  уже  в  2018  году   может реализовать проект общественно-полезной деятельности.  
В целях обеспечения надлежащего санитарного состояния, чистоты и порядка на территории поселения  с 2016  года  Павловское  МУП  ЖКХ     оказывает   услуги по сбору , вывозу, захоронению  твердых бытовых отходов потребления (ТБО).  В  2017  году   проводилась   работа   администрации   по заключению  договоров  населения  с Павловским  МУП ЖКХ  на сбор и  вывоз твёрдых бытовых отходов . В настоящее время  жителями с МУП ЖКХ  заключены   413 договоров  .Но  этого  недостаточно.            Жители     не  проявляют  свою инициативу по заключению  договоров на  
вывоз твердых  бытовых  отходов, отказываются  от этого, мотивируя   отсутствием мусора и самостоятельным  его  сжиганием . Но  в дальнейшем  на территории  поселения    в разных  местах образуются  несанкционированные  свалки , которые   создают  неблагоприятную  обстановку. что  недопустимо.
      Действующим  законодательством , в частности  пунктом 3.7.16  Правил  и норм технической эксплуатации жилищного фонда  ( утв. Постановлением  Госстроя РФ от 27.09.2003года  № 170)  и Федеральным законом  от 4 мая 1999 года №  96-ФЗ « Об охране  атмосферного воздуха» запрещено  
самостоятельно утилизировать отходы ( сжигать, закапывать, вывозить в места  несанкционированных  свалок). Следовательно, действия по самостоятельной  утилизации образующихся в процессе жизнедеятельности  ТКО  путём  накапливания их в  компостные кучи, сжигание нарушают установленный  порядок сбора, использования ,обезвреживания ТКО.
Отходы производства и потребления  подлежат сбору,  использованию, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы  которых  должны быть  безопасными для здоровья населения и среды обитания  и  которые должны осуществляться в соответствии  с  санитарными правилами и  иными нормативными актами РФ  ( п.1 ст.22 ФЗ  от 30 марта 1999 г. №  52-ФЗ « О санитарно-эпидемиологическом  благополучии населения). Факт отсутствия договора  со  специализированной  организацией на  вывоз  и размещение отходов имеет  признаки административного правонарушения, которое выражается в бездействии осуществления сбора, вывоза  и размещения  отходов, соответствующее санитарным правилам и Правилам благоустройства                         ( самостоятельный  вывоз  допускается при  наличии  у организации или физического лица собственной  лицензии  на   размещение , сбор, утилизацию  отходов и в их распоряжении имеются обученные специалисты. Спецтехника для вывоза отходов, и имеется  объект размещения отходов, зарегистрированный  в государственном реестре объектов размещения отходов.
Обязанность соблюдать экологические, санитарные и  иные требования в области  охраны  окружающей природной  среды и здоровья человека  возложена  на  все хозяйствующие субъекты и собственников частных  домовладений, они обязаны осуществлять  удаление ТКО( твердых  коммунальных отходов),  что  возможно  сделать только по договорам , заключенным с организацией, осуществляющей вывоз и размещение ТКО. 
В соответствии  с  частью 5 статьи 30 Жилищного кодекса РФ, собственник  жилого  дома обязан   обеспечивать обращение с твердыми  коммунальными  отходами   путём  заключения договора    на  транспортирование, обезвреживание, захоронение твёрдых  коммунальных  отходов.
В соответствии с частью 2 статьи 2 ФЗ от 30.03.1999 года № 52-ФЗ « О санитарно-эпидемиологическом  благополучии  населения»  органы  государственной  власти и местного самоуправления , организации  всех  форм собственности, ИП, граждане  обеспечивают соблюдение требований законодательства РФ в области  обеспечения  санитарно- эпидемиологического  благополучия  населения  за  счёт  собственных  средств.
Работа администрации
и депутатов Петровского сельского поселения сельского поселения

В состав Совета народных депутатов Петровского сельского поселения входит 11 депутатов, которые исполняют свои полномочия на непостоянной основе. За период 2017 года  представительным органом Петровского сельского поселения было проведено  11  заседаний Совета народных депутатов. В сфере деятельности администрации принято 78  постановлений.  

В течение года администрацией  поселения  утверждено:

- выдано  актов освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала   -4;

-признаны помещения жилыми помещениями с целью улучшения  жилищных условий семей  и приобретения жилых домов  использую материнский  капитал  -10;

-присвоены адреса объекту недвижимости - 5;

-выдано справок, выписок из похозяйственных и домовых книг –661.

  Администрацией  поселения   совершено   106  нотариальных действий .

31  августа 2017г  Правительство Воронежской области  приняло  постановление   № 678 «О реализации проектов поддержки местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования». Жителями с.Михайловка определено направление проекта для участия  в   конкурсном отборе-это ремонт и благоустройство военно-мемориального объекта.
В настоящее время  администрация  поселения  представила  в Департамент по развитию муниципальных образований Воронежской  области  заявку  и необходимые    документы  для  участия  в  конкурсном  отборе   проектов  поддержки местных инициатив в  рамках развития  инициативного бюджетирования. В случае победы   в   конкурсном отборе , проводимым департаментом по развитию муниципальных образований   с 15 января  по 1  февраля  2018года,   в 2018 году будут  выполнены  работы  по  « Ремонту и  благоустройству военно-мемориального  объекта  в с.Михайловка».  
  В соответствии  с постановлением Правительства РФ от 10.02.2017 № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды»,  была  проведена инвентаризация благоустройства общественных  территорий, утверждена  муниципальная  программа «Формирование современной  городской среды Петровского сельского поселения на 2018 -2023гг». Целью  программы  является повышение уровня благоустройства общественных территорий Петровского сельского поселения. Намечены  мероприятия благоустройства общественных территорий:
- «Территория  Петровского сельского Дома культуры;

- «Территория  пешеходной  зоны»;

-«Благоустройство детской  площадки», расположенной  по адресу:                           с. Петровка, улица  Ленина;

- Благоустройство общественной территории «Сквер  « Березка»», расположенной по адресу: с. Петровка, ул. Комарова;

- Благоустройство общественной территории «Сквер  « Молодежный»», расположенной по адресу: с. Петровка, ул.Шевченко .

В результате реализации мероприятий Программы ожидается:

повышение уровня комфортности проживания населения.     
В области обеспечения первичных мер пожарной безопасности, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, ст. 19 Федерального закона «О пожарной безопасности в Российской Федерации» администрацией сельского поселения приняты ряд нормативно-правовых актов. Администрация  поселения,  члены уличных комитетов, члены  добровольной пожарной дружины на территории поселения постоянно   проводят  профилактическую, информационно- разъяснительную  работу по мерам пожарной  безопасности  в жилом секторе и на территории поселения:
это   подворные обходы, беседы.   Населению   под  роспись  вручаются  памятки по правилам пожарной  безопасности,   постоянно  проводятся  встречи  с  инспекторами отдела  надзорной  деятельности  с жителями  поселения по вопросу  «Меры пожарной  безопасности  в жилом  секторе  ». 

       Для оповещения населения имеется (КСЭОН) комплексная система экстренного оповещения населения расположенная на крыше здания Петровского  Дома культуры, имеется мегафон.  В администрации имеются переносные ранцевые огнетушители, которые зарекомендовали себя при тушении сухой травы.

    На территории Петровского сельского поселения всего на воинском учете состоит 540 граждан, в  том числе :

    - граждан, пребывающих в запасе  -  489
    - офицеров    - 7
    - граждан, подлежащих призыву  -  44

Граждане, пребывающие в запасе, обязаны  с регистрацией по месту  жительства или по месту пребывания,  встать на  воинский  учет.

Женсовет проводит работу с неблагополучными семьями, многодетными и молодыми семьями .

Работу Совета ветеранов в с. Петровка  возглавляет  председатель  Обельченко Тамара Федоровна, в с. Михайловка – Коломыцева  Галина Петровна. В течение года Совет ветеранов при поддержке администрации проводил проверки социально-бытовых условий одиноко проживающих пенсионеров, с целью определения необходимой помощи. Систематически  председатель Совета ветеранов с.Петровка   и работники  Дома культуры поздравляют  с юбилейными датами односельчан. 43 юбиляра   были  поздравлены  в  2017 году. З5  инвалидов  в с. Петровка и  20  в с.Михайловка  получили продуктовые  наборы  ко Дню инвалидов ( денежные  средства  были выделены  Скутневым В.И. и  Хуртиной  Р.Н.). Вся деятельность Совета ветеранов проводится на благотворительные  средства, предоставляемые     директором                       ЗАО « Павловская МТС» Скутневым Виктором Ивановичем.                                          
    В домах культуры Петровского культурно-досугового  объединения согласно  социально-культурной   программе, проводятся  мероприятия  к государственным праздникам, детским, проводятся  молодежные  дискотеки. Работают : 5 клубных  формирований-вокальные  ансамбли, народный танцевальный ансамбль  « Радуга», который в 2018  году  отметит юбилей  -15- летие;  работают  9 любительских объединений  и клубов.                                                                                   Коллективы Дома культуры участвуют  в  международных, всероссийских, районных, областных фестивалях, конкурсах, занимают  призовые  места.
     Коллектив  культурно-досугового объединения  работает по организации досуга жителей  поселения и с ограниченными возможностями по  здоровью.  

    На территории поселения имеются бюджетные организации здравоохранения , образования, почтовое отделение, филиал Павловского сбербанка, психоневрологический интернат.                                                                            В Петровской  средней общеобразовательной  школе  учатся  217 учеников. Руководящий состав и педагогический коллектив школы плодотворно работают  с учениками, используя современные технологии и средства обучения. Учащиеся участвуют во всероссийских , муниципальных,  региональных олимпиадах, смотрах, конкурсах, спортивных соревнованиях по различным возрастным ступеням, занимая при этом призовые места. 
     Петровский детский сад посещают 84 ребенка. Воспитатели –предоставляют  в своей работе должный уход, воспитание,  обучение, укрепление здоровья, как  физического, так и психического каждому ребенку. 
     В Петровской врачебной амбулатории  ведёт прием -терапевт ,имеются процедурный кабинет , дневной стационар, ведётся  запись  для  посещения  необходимых врачей. Для  обследования  жителей  приезжают   врачи  с Павловской районной  больницы. Неотложная помощь работает круглосуточно. При амбулатории работает аптечный пункт ежедневно с 8.00-14.00.
       Для обеспечения населения товарами повседневного спроса на территории поселения работают 10  торговых точек. Имеется  пекарня.

Два магазина осуществляют выездную торговлю  на удаленные  улицы  поселения населенные  пункты.
Уважаемый  сельчане!

В  целях  повышения  качества предоставления  государственных и муниципальных  услуг в соответствии  с Указом  Президента  Российской Федерации  от 07 мая 2012 года № 601 « Об  основных направлениях  совершенствования  системы государственного управления» , определены  требования  по обеспечению возможности  граждан  получения  услуг  в  электронной  форме. В настоящее время    администрация Петровского поселения  проводит регистрация  граждан  в  единой системе идентификации и аутентификации. Регистрация в системе позволит:

· оформлять через интернет различные документы, например, паспорт, загранпаспорт, водительское удостоверение;

· записываться к врачу через интернет, выбирая удобную для посещения дату и время;

· ставить ребенка на очередь в детский сад, записывать его в школу, кружки и секции, летние лагеря;

· узнавать о штрафах и задолженностях по налогам;

· подавать заявки на оказание различных услуг, к примеру, регистрацию брака, смену фамилии, оформления свидетельства ИНН;

· оплачивать счета за коммунальные услуги, телефон;

· оформлять пособия и социальные выплаты, получать льготы;

· узнавать о пенсионных накоплениях, проверять свой лицевой счет в ПФР и другое.

· Что нужно для  регистрации в  системе ЕСИА?

· 1. Паспорт и СНИЛС – для подтверждения личности,

· 2. Мобильный номер телефона – для подтверждения регистрации.

Просим  граждан, кто ещё не зарегистрирован в  единой системе, обратиться  в  администрацию поселения для  решения данного  вопроса.
  В здании администрации   поселения  работает  специалист   МФЦ , которая  оказывает  государственные и муниципальные услуги бесплатно (плата изымается за государственную пошлину). График  работы – понедельник, вторник   с 9.00  до  13.00 часов .

Популярные услуги, которые  оказывает  специалист:

получение и замена паспорта гражданина РФ, временная и постоянная прописка ,регистрация права собственности на дом, квартиру, земельный участок, нежилой объект ,выдача и замена страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), оформление  материнского капитала, оформление детского пособия,единовременная выплата в связи с рождением ребенка,прочие пособия и единовременные денежные выплаты. Специалисты центра готовы помочь жителям Павловского района с получением более 100 государственных и муниципальных услуг. Поэтому  приходите к специалистов  для  решения  ваших  вопросов.
Уважаемые  жители поселения!
     Срок оплаты  земельного налога и налога на имущество физических лиц 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.  Убедительная просьба –оплачивать налоги необходимо в указанный  Федеральным Законом  срок. Согласно ст.122 Налогового Кодекса, несвоевременная  оплата налогов повлечет за собой штрафные санкции  в виде пени, штрафа и взыскания после вынесения судебного решения. Чтобы  не допустить начисление штрафа (20% от  суммы  в уведомлении) необходимо производить оплату в срок, указанный в  налоговом уведомлении!
Администрация Петровского сельского поселения информирует граждан о необходимости проведения кадастровых работ по установлению границ земельных участков в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и внесения соответствующих сведений в Единый государственный реестр недвижимости.
   В 2018 году администрация Петровского поселения будет работать над решением следующих  задач:

благоустройство территории   Петровского сельского поселения: -реконструкция уличного освещения  ;
-ремонт дорог с твердым покрытием  в  с. Михайловка, ул .А.Матросова, в с.Петровка ул.Ленина, протяженностью  740 м;
-работы по восстановлению профиля  щебёночной дороги  по  ул.Ленина,  ул.Лизы Чайкиной, протяженностью   593 м,
- благоустройство  кладбищ. 
- 4 ТОСа  планируют   выступить с инициативой   участия  в проектах общественно-полезной деятельности по различным направлениям:
ТОС « Михайловское»- реконструкция уличного освещения,

ТОС « Белая Деревня»- реконструкция уличного освещения,

ТОС «Ленинский»-благоустройство  детской  площадки (освещение, ограждение, добавление элементов спортивного оборудования),

ТОС « Давиденко»  -« Устройство  детской  площадки».

Решение  комплекса поставленных задач в целом и составляет на сегодняшний день работу  главы поселения,  Совета народных депутатов, администрации поселения.

    Подводя  итоги работы за 2017 год, хочу отметить, что администрация поселения прилагает все усилия по решению ежедневных вопросов наших жителей по улучшению благосостояния жизни, оказанию помощи людям пожилого возраста, участникам ВОВ и многим другим.
    За оказание постоянной  помощи  в  развитии нашего поселения    благодарим  главу  администрации  района  Русинова  Юрия Филипповича,  за помощь  в работе начальника отдела территориального развития  и экологии администрации  Павловского муниципального района  Фомина Александра Ивановича, специалистов отделов администрации.  

За  постоянную  благотворительную  помощь руководителей   АПК «АГРОЭКО»,  ЗАО « Павловская МТС» Скутнева В.И., ЗАО «Рассвет», Павловское РАЙПО (Лодяной И.В.), Индивидуальных предпринимателей и фермеров :Жмурко С.Н., Самодаеву С.В., Пономаренко О.В., Нестеренко  Н.И.,Акопян М.В., Витнову Е.И, Терещенко О.А., Мирошникову, Гусева М.И., Куделина А.И., Яхаева Х.Я, Хуртину Р.Н.. 
Благодарю   за  сотрудничество  руководителей  всех организаций расположенных на территории   поселения, а также  неравнодушных людей, которые бескорыстно оказывают помощь  поселению.

Желаю всем здоровья, мира,  успехов во всех начинаниях.

Спасибо за внимание.
