Информация  

о деятельности органов местного самоуправления за 2018 год в Петровском сельском поселении
Уважаемые сельчане !

   Общая численность населения по Петровскому сельскому поселению на     1 января 2019 года составляет 2565 человека.
    В 2018 году на территории Петровского сельского поселения

 -родилось-  13 детей, 

 -умерло – 38человек, 

  На территории поселения проживает льготная  категория граждан:
-участники  ВОВ-1, 
-ветераны боевых действий-19,

-вдовы-2,
несовершеннолетние  узники-3,

-граждане, подвергшие  радиационному воздействию -1,

-инвалиды  -   74    (1гр.    - 4,   2гр.   - 36,   3гр.- 31, дети- инвалиды -3  )   ,

-ветераны труда-121,
-жертвы политических репрессий-1,

-члены семей , военнослужащих, погибших в  мирное время-2,

-работники сельской местности -  64    ( педагогические работники-32, соц. работники-13,работники культуры-6, работники здравохранения-18)  .

БЮДЖЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


На 2018 год был сформирован и утвержден бюджет сельского поселения. В течение года  администрацией сельского поселения осуществлялся  контроль  за исполнением данного бюджета, за поступлением собственных доходов, правильным использованием поступивших средств.
За 2018 год исполнен бюджет по доходам в сумме 8 633,4 тыс. рублей, из них собственных доходов поступило 3 265,0 тысяч рублей (37,0 % в общих доходах). 

Основными источниками собственных доходов за 2018 год являются:

 в собственных доходах:

- налоговые – 75 %

- неналоговые – 25 % 

Безвозмездных поступлений  поступило на сумму 5 368,4 тысяч рублей, в том числе:

1) из федерального бюджета – 188,3 тыс.руб.:

(осуществление полномочий по первичному воинскому учету – 188,3 тыс. рублей;)

2)  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности –520,2 тыс. рублей;
3) дотация на сбалансированность бюджета – 3471,1 тыс.рублей 
4) получена субсидия    на уличное освещение 159,5 тыс. рублей (за счет областного бюджета -159,5 тыс.руб.);ремонт военно-мемориального объекта в с.Михайловка -405,2 тыс. руб.
5) межбюджетные трансферты ( на ремонт дорог)- 266,5 тыс. руб. ;
6) прочие безвозмездные поступления - 294,5 тыс.руб.  –(благотворительность :   ЗАО « Павловская МТС»-81,0 тыс.руб. ,                                           ЗАО    « Родина»-33,0 тыс.  руб., ОАО  « Агроэко»-130, 515 тыс. руб., ИП Гусева- 10,00 тыс.руб.,КФХ  Ирина-20,0 тыс.руб., КФХ Яхаев -5,0 тыс.руб., жители с. Михайловка-15,0 тыс.руб.)
Расходная часть бюджета за 2018 год исполнена в объеме 8 332,7 тысяч рублей.
Расходы на ЖКХ составили 1 810,3 тыс. руб. (ремонт дорог , оплата за уличное освещение ,ремонт водопроводной сети).
В 2018 году администрацией   Петровского поселения  была  проделана   работа  по  благоустройству  территории поселения:

Благоустройство территории:

В с.Михайловка восстановлен  фонарный электрический  провод  протяженностью 1000 м, установлены 6  фонарей  уличного освещения на ул.60 лет Октября и ул.А.Матросова.  Сумма работ-132 ,00 тыс.рублей.                     По ул. Давиденко  смонтирован фонарный провод протяженностью 150 метров, установлен светильник уличного освещения.
Количество светильников  уличного освещения   за  год  увеличилось на  7 и составило  196. Определены первоочередные задачи  для работы в 2019году по освещению территории поселения.
За счет реализации проектов поддержки местных инициатив    в рамках развития инициативного бюджетирования осуществлен  ремонт и благоустройство военно-мемориального объекта в с. Михайловка  на сумму 586 ,014 тыс. рублей.  
   На территории сквера в центре с. Петровка  были высажены саженцы  декоративных  деревьев.
На реке Осередь в с.Петровка был  сделан  мостик для купающихся.
 Производился ремонт  шкафов управления уличного освещения ,менялись  перегоревшие лампы  уличного освещения.
Ликвидированы 3 несанкционированные  свалки.
           Оформлены в собственность водопроводные  сети, скважины.

С 01.03.2019 года по 31.12.2021 года Павловскому муниципальному району будут переданы части полномочий по организации водоснабжения в границах Петровского сельского поселения, а именно организация работы по эксплуатации объектов водоснабжения в границах с.Петровка,
           Составлена   проектно-сметная  документация  на  текущий  внутренний   ремонт Петровского Дома культуры, входной  группы, на ремонт  системы отопления  Петровского и  Михайловского Домов культуры.                                        и  предоставлена  в Департамент культуры Воронежской области.   
Совместно с отделом  отдела территориального   развития  и экологии администрации Павловского муниципального  района  проводилась работа по  отлову   собак  гуманным   способом. Это  мероприятие  будет  проводится и в 2019 году.

Дорожная  деятельность:

Совместно в   отделом  территориального   развития  и экологии администрации Павловского муниципального района  была подготовлена  документация  для  ремонта  дорог на территории поселения.

За  счет   субсидий , выделенных   из  областного  бюджета , проведены работы по ремонту дорог с  твердым покрытием :

с.Михайловка: :                                                                                                                              ул.А.Матросова- 517 м на сумму 1 310,74985 тыс. руб. (в том числе 127м дорожного покрытия -300,33502 тыс.руб., 390 м- 1 010,41483 тыс.руб.)
с.Петровка: 

ул.Щаповаловой-ремонт  дороги с твердым покрытием 500м-1 211,97960 тыс.руб.;

ул.Ленина- ремонт  дороги с твердым покрытием 200м -631,85402 тыс.руб. ;

За средства муниципального дорожного фонда отсыпана щебнем  дорога по ул. Лизы Чайкиной -133м.  сумма 160, 504 тыс. руб.
      Проводилось грейдирование  грунтовых дорог и обочин дорог с асфальтовым  покрытием  местного значения, обкос  обочин  дорог от сорной  растительности. Своевременно  проводилась очистка от  снега дорог и подъездных  путей к социальным  объектам. 
       В летний  период  производился  обкос  территории  поселения  от  сорной  растительности. Техника  предоставлялась  руководителями   ЗАО «Павловская  МТС», АПК АГРОЭКО. Выполнялась  вспашка противопожарных  разрывов  от границ  застройки территории поселения и лесных насаждений .

          Был завезен   песок  на  детские  площадки , в  места массового купания  населения, кладбища  поселения. 

          Производилась замена глубинного  насоса и  датчика давления в скважине, подающей  воду  в  детский  сад, врачебную амбулаторию, производился  ремонт водопроводных  сетей.  На ремонт было затрачено более 300 тыс. руб..                                                                  

        Проводились субботники по   уборке  территории    поселения.
        Осуществлялась уборка придорожной   территории автодороги  проходящей  через с.Петровка и  прилегающей территории к остановкам  от населенного пункта  Белая Деревня  до   конечной  остановки  с.Петровка.

        В 2018  году  Петровское  сельское поселение   заняло 3  место  в   третьих районных сельских спортивных игр. 
           На  территории   поселения  созданы  6 ТОСов ( это территориально общественные самоуправления, которые представляет собой 
самоорганизацию граждан по месту их жительства на части территории поселения для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения. )
В 2018 году ТОС  «Михайловское» и ТОС « Ленинское»  стали победителями в конкурсном отборе проектов общественно-полезной деятельности.  
В 2018  году    ТОСом «Михайловское»    в с.Михайловка за счет получение гранта реализован проект общественно-полезной деятельности  
«Устройство уличного освещения» .восстановлен  фонарный электрический  провод  протяженностью 1000 м, установлены 6  фонарей  уличного освещения на ул.60 лет Октября и ул.А.Матросова.  Сумма работ-132 ,00 тыс.рублей,  в том числе  за счет благотворительного фонда компании АГРОЭКО- 50 тыс. рублей.
Реализация данного проекта в   с.Михайловка  позволило  осветить неосвещенные   части улиц 60 лет Октября и А.Матросова. 
    ТОСом «Ленинское»    в с.Петровка реализован проект общественно-полезной деятельности  «Благоустройство  детской площадки».  Была обустроена    территория детской  площадки: установлены скамейки, урны,беседка, металлическое  ограждение протяженностью 100м. 
В дальнейшем на территории детской площадки  планируется  провести уличное  освещение,  установить  дополнительно   спортивное  оборудование. Вблизи территории детской площадки  спланирована территория  для установки футбольных ворот и волейбольной площадки.
Футбольные ворота были изготовлены ЗАО « Павловская МТС»,
песок завезен  компанией АГРОЭКО, планировка площадки  произведена ИП Акопян .
С 2016  года  Павловское  МУП  ЖКХ     оказывает   услуги по сбору , вывозу, захоронению  твердых бытовых отходов потребления (ТБО).        Действующим  законодательством , и Федеральным законом  от 4 мая 1999 года №  96-ФЗ « Об охране  атмосферного воздуха» запрещено  
самостоятельно утилизировать отходы ( сжигать, закапывать, вывозить в места  несанкционированных  свалок). 
С 1 января 2019г  будет осуществляться переход на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО)( в нашем поселении с  июня месяца 2019г).
          В Воронежской области утверждена комплексная схема обращения с отходами. В соответствии со схемой, создано восемь межмуниципальных отходоперерабатывающих кластеров – Воронежский, Борисоглебский, Богучарский, Бутурлиновский, Калачеевский, Лискинский, Панинский, Россошанский. Павловский муниципальный район входит в состав Бутурлиновского кластера. 
По результатам открытого конкурсного отбора, выбран региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Бутурлиновского кластера – ООО «Вега».                                                                 
Данная организация будет координировать весь цикл движения ТКО - от контейнерной площадки до конечного объекта переработки или захоронения.

Работа администрации
и депутатов Петровского сельского поселения сельского поселения

В состав Совета народных депутатов Петровского сельского поселения входит 11 депутатов, которые исполняют свои полномочия на непостоянной основе. За период 2018 года  Советом народных депутатов поселения было  принято 41 решение, в сфере деятельности администрации принято 73  постановления.  

В течение года администрацией  поселения  выдавались  акты освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала ;присваивались адреса объектам недвижимости. Выдано справок, выписок из похозяйственных и домовых книг –570.

  Администрацией  поселения   совершено   64  нотариальных действий .

31  августа 2017г  Правительство Воронежской области  приняло  постановление   № 678 «О реализации проектов поддержки местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования». Жителями с.Михайловка определено направление проекта для участия  в   конкурсном отборе-это ремонт и благоустройство военно-мемориального объекта.
 В 2018 году  были выполнены  работы  по  « Ремонту и  благоустройству военно-мемориального  объекта  в с.Михайловка».  
В области обеспечения первичных мер пожарной безопасности, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, ст. 19 Федерального закона «О пожарной безопасности в Российской Федерации» администрацией сельского поселения приняты ряд нормативно-правовых актов. Администрация  поселения,  члены уличных комитетов, члены  добровольной пожарной дружины на территории поселения постоянно   проводят  профилактическую, информационно- разъяснительную  работу по мерам пожарной  безопасности  в жилом секторе и на территории поселения:

это   подворные обходы, беседы.   Населению   под  роспись  вручались  памятки по правилам пожарной  безопасности,   проведены  встречи  с  инспекторами отдела  надзорной  деятельности  с жителями  поселения по вопросу  «Меры пожарной  безопасности  в жилом  секторе  ».Совместно с представителями ВДПО   производился выезд  в семьи « социального риска».
       Для оповещения населения имеется (КСЭОН) комплексная система экстренного оповещения населения, расположенная на крыше здания Петровского  Дома культуры. В администрации имеются  мегафон, переносной ранцевый  огнетушитель, две воздуходувки-опрыскивателя "Ангара"..
На территории Петровского сельского поселения всего на воинском учете состоит 525 граждан, в  том числе :

 - граждан, пребывающих в запасе  -  480
    - офицеров    - 7

    - граждан, подлежащих призыву  -  38
Граждане, пребывающие в запасе, обязаны  с регистрацией по месту  жительства или по месту пребывания,  встать на  воинский  учет.

    Женсовет под руководством Мельник Лидии Гавриловны  проводит работу с многодетными , молодыми семьями ,семьями социального риска.
Работу Совета ветеранов в с. Петровка  возглавляет  председатель  Обельченко Тамара Федоровна, в с. Михайловка – Коломыцева  Галина Петровна. В течение года Совет ветеранов при поддержке администрации проводил проверки социально-бытовых условий одиноко проживающих пенсионеров, с целью определения необходимой помощи.                               Председатели Совета ветеранов и работники   культуры поздравляли  с юбилейными датами в 2018 году  пенсионеров. Благотворительную помощь  для этих целей  оказывали  Скутнев Виктор Иванович и  Хуртина Раиса  Николаевна.                                          

        В домах культуры Петровского культурно-досугового  объединения согласно  социально-культурной   программе, проводятся  мероприятия  к государственным праздникам, детским, проводятся  молодежные  дискотеки. Работают : 5 клубных  формирований-вокальные  ансамбли, народный танцевальный ансамбль  « Радуга», работают  9 любительских объединений  и клубов.    Коллективы Дома культуры участвуют  в  международных, всероссийских, районных, областных фестивалях, конкурсах, занимают  призовые  места.
     Коллектив  культурно-досугового объединения  работает по организации досуга жителей  поселения и с ограниченными возможностями по  здоровью.  

     На  территории поселения работают Петровская и Михайловская библиотеки. При обслуживании читателей  библиотеки  стараются удовлетворить их запросы.
    На территории поселения имеются бюджетные организации здравоохранения , образования, почтовое отделение, филиал Павловского сбербанка, психоневрологический интернат.                                                                            В Петровской  средней общеобразовательной  школе  учатся  218 учеников. Руководящий состав и педагогический коллектив школы плодотворно работают  с учениками, используя современные технологии и средства обучения. Учащиеся участвуют во всероссийских , муниципальных,  региональных олимпиадах, смотрах, конкурсах, спортивных соревнованиях по различным возрастным ступеням, занимая при этом призовые места. 
     Петровский детский сад посещают 84 ребёнка. Воспитатели –предоставляют  в своей работе должный уход, воспитание,  обучение, укрепление здоровья, как  физического, так и психического каждому ребенку. 

    В с.Петровка  работает врачебная амбулатория  ведёт прием -терапевт ,имеются процедурный кабинет , дневной стационар, ведётся  запись  для  посещения  необходимых врачей, запись на анализы, УЗИ, обследование. Для  обследования  жителей  приезжают   врачи  с Павловской районной  
больницы. Неотложная помощь работает круглосуточно. При амбулатории работает аптечный пункт ежедневно с 8.00-14.00.
       Для обеспечения населения товарами повседневного спроса на территории поселения работают 9  торговых точек. Имеется  пекарня.

Два магазина осуществляют выездную торговлю  на удаленные  улицы  поселения населенные  пункты.
Уважаемые  сельчане!
В  целях  повышения  качества предоставления  государственных и муниципальных  услуг в соответствии  с Указом  Президента  Российской Федерации  от 07 мая 2012 года № 601 « Об  основных направлениях  совершенствования  системы государственного управления» , определены  требования  по обеспечению возможности  граждан  получения  услуг  в  электронной  форме. В настоящее время    администрация Петровского поселения  проводит регистрация  граждан  в  единой системе идентификации и аутентификации.                                                                                            В настоящее время о в системе ЕСИА зарегистрировано 76 % жителей поселения, что позволяет  работать в системе  Госуслуг.
· оформлять через интернет различные документы, например, паспорт, загранпаспорт, водительское удостоверение;

· записываться к врачу через интернет, выбирая удобную для посещения дату и время;

· ставить ребенка на очередь в детский сад, записывать его в школу, кружки и секции, летние лагеря;

· узнавать о штрафах и задолженностях по налогам;

· подавать заявки на оказание различных услуг, к примеру, регистрацию брака, смену фамилии, оформления свидетельства ИНН;

· оплачивать счета за коммунальные услуги, телефон;

· оформлять пособия и социальные выплаты, получать льготы;

· узнавать о пенсионных накоплениях, проверять свой лицевой счет в ПФР и другое.
Все  объекты дворовых  и общественных   территорий ,расположенные  на территории Петровского  поселения ,размещены  в программе ГИС ЖКХ.

Уважаемые  жители поселения!

     Срок оплаты  земельного налога и налога на имущество физических лиц до  1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.  Убедительная просьба –оплачивать налоги необходимо в указанный  Федеральным Законом  срок. Согласно ст.122 Налогового Кодекса, несвоевременная  оплата налогов повлечет за собой штрафные санкции  в виде пени, штрафа и взыскания после вынесения судебного решения. Чтобы  не допустить начисление штрафа (20% от  суммы  в уведомлении) необходимо производить оплату в срок, указанный в  налоговом уведомлении!
Администрация Петровского сельского поселения информирует граждан о необходимости проведения кадастровых работ по установлению границ земельных участков в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и внесения соответствующих сведений в Единый государственный реестр недвижимости.
В здании администрации   поселения  работает  специалист   МФЦ , которая  оказывает  государственные и муниципальные услуги бесплатно (плата изымается за государственную пошлину). График  работы – понедельник, вторник   с 9.00  до  13.00 часов .
      Популярные услуги, которые  оказывает  специалист:

получение и замена паспорта гражданина РФ, временная и постоянная прописка ,регистрация права собственности на дом, квартиру, земельный участок, нежилой объект ,выдача и замена страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), оформление  материнского капитала, оформление детского пособия,единовременная выплата в связи с рождением ребенка,прочие пособия и единовременные денежные выплаты. Специалисты центра готовы помочь жителям Павловского района с получением более 100 государственных и муниципальных услуг. Поэтому  приходите к специалистов  для  решения  ваших  вопросов
   В 2019 году администрация Петровского поселения будет работать над решением следующих  задач:

благоустройство территории   Петровского сельского поселения:
-реконструкция уличного освещения  ;
-ремонт дорог с твердым покрытием  в  с. Михайловка и с.Петровка;
-работы по восстановлению профиля  щебёночной дороги ;
-ремонт Петровского Дома культуры.
- 3 Тоса  будут участвовать в конкурсном  отборе  с проектами  общественно-полезной деятельности.  
Решение  комплекса поставленных задач в целом и составляет на сегодняшний день работу  главы поселения,  Совета народных депутатов, администрации поселения.

    Подводя  итоги работы за 2018 год, хочу отметить, что администрация поселения прилагает все усилия по решению ежедневных вопросов наших жителей по улучшению благосостояния жизни, оказанию помощи людям пожилого возраста, участникам ВОВ и многим другим.
    За оказание постоянной  помощи  в  развитии нашего поселения    благодарим  администрацию  района ,руководителей  и специалистов отделов.  За  постоянную  благотворительную  помощь  благодарим руководителей   АПК «АГРОЭКО»,  благотворительный  фонд компании «Агроэко», ЗАО « Павловская МТС» Скутнева В.И., ЗАО «Родина», Павловское РАЙПО (Лодяной И.В.), индивидуальных предпринимателей и фермеров :Жмурко С.Н., Самодаеву С.В., Пономаренко О.В., Нестеренко  Н.И.,Акопян М.В., Витнову Е.И, Терещенко О.А., Мирошникову, Гусеву Н.Ф., Куделина А.И., Куделина  В.И.,  Яхаева Х.Я, Хуртину Р.Н., Комиссарова Н.И.,Кузнецова Ю.В.,Стадницкую Ю.Н. 
Благодарю   за  сотрудничество  руководителей и работников всех организаций расположенных на территории   поселения, а также  неравнодушных людей, которые бескорыстно оказывают помощь  поселению.

Желаю всем здоровья, мира,  успехов во всех начинаниях.

Спасибо за внимание.

