АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции 
В Петровском сельском поселении
27.11.2020 г.                                                                                  
№ 2    
с. Петровка
Состав участников заседания:


	
	

	Реутский Виталий Анатольевич
	глава Петровского сельского поселения, председатель Совета



	Подобина Надежда Ивановна

Алексеева Анна Михайловна  

Мельник Лидия Гавриловна

Бурлака Алла Григорьевна              
	главный специалист администрации Петровского сельского поселения, секретарь Совета   

заместитель председателя Совета народных депутатов Петровского сельского поселения, депутат Совета народных депутатов Петровского сельского поселения ;

старший инспектор администрации Петровского сельского поселения;

председатель Совета ветеранов с.Петровка;




Приглашены:

Заведующая МК ДОУ «Петровский детский сад»  Марфенко Н.А.
Директор МКУК «Петровское КДО» Абрамова Е.В..

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Взаимодействие органов местного самоуправления с  правоохранительными органами, образовательными учреждениями и другими организациями в сфере противодействия коррупции.

2. Рассмотрение результатов экспертизы организационно-распорядительных документов на коррупциогенность.
3. Типовые ситуации конфликта интересов и порядок их урегулирования.
1. По первому вопросу 
СЛУШАЛИ: Реутского В.А., председателя Совета по противодействию коррупции в Петровском сельском поселении, который отметил, что, в настоящее время в России сформирована правовая и организационная основа противодействия коррупции: ратифицированы базовые международные соглашения, приняты концептуальные стратегические и национальные плановые антикоррупционные документы, а также нормативные правовые акты, направленные на их реализацию 1 Предметом посягательств коррупционных правонарушений являются различные виды незаконных вознаграждений, которые в большинстве случаев имеют материальный, имущественный характер (чаще всего это деньги, ценные бумаги, иное имущество). В 2006 году Российская Федерация ратифицировала Конвенцию Организации Объединенных наций против коррупции и Конвенцию Совета Европы об уголовной ответственности за коррупцию. С принятием Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее - Федеральный закон «О противодействии коррупции»)2 процесс противодействия коррупции охватил федеральный, региональный и муниципальный уровни власти, а также гражданское общество. Функции по предупреждению коррупции в рамках своего ведомства возложены на все без исключения федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления.  

Гражданское общество выполняет также функцию социального контроля по отношению к своим членам. Оно независимо от государства, располагает средствами и санкциями, с помощью которых может заставить индивиды соблюдать общественные нормы, обеспечить социализацию и воспитание граждан. В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации оно: содействует разработке предложений по совершенствованию законодательства Российской Федерации в сфере противодействия и борьбы с коррупцией, взяточничеством и иными правонарушениями коррупционного характера; оказывает поддержку и содействие информационно-аналитического и научно-практического плана деятельности правоохранительных и иных государственных органов, учреждений и организаций, общественных объединений, направленной на обеспечение законности и укрепление правопорядка, усиление борьбы с коррупционными проявлениями; содействует подготовке информационно-аналитических докладов, посвященных актуальным проблемам противодействия и борьбы с коррупцией, а также доведению содержания таких докладов до 33 сведения широкой российской и зарубежной общественности, заинтересованных государственных и общественных организаций; содействует организации и участию в международных, федеральных, региональных, местных мероприятиях и иных акциях, ориентированных на выработку у общественности нетерпимого отношения к коррупции, а также на содействие противодействию и борьбе с коррупцией и иными правонарушениями коррупционного характера; содействует осуществлению разработки научно-практических рекомендаций по вопросам и проблемам усиления борьбы с коррупционными проявлениями; содействует оказанию помощи заинтересованным гражданам и организациям в защите их прав и законных интересов, гарантированных Конституцией Российской Федерации; содействует повышению уровня правового информирования населения.
РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию о взаимодействии органов местного самоуправления с правоохранительными органами, образовательными учреждениями и другими организациями в сфере противодействия коррупции.  

2. По второму вопросу 
СЛУШАЛИ: Подобину Н.И., которая отметила, что работа в области антикоррупционной политики и противодействию коррупции проводилась в соответствии с Планом по реализации мероприятий антикоррупционной направленности и противодействию коррупции, которая заключалась в постоянной актуализации информации по вопросам противодействия коррупции в сети Интернет. 

Фактов коррупционной направленности в администрации поселения зафиксировано не было, о чем свидетельствует отсутствие обращений и жалоб, требующих антикоррупционной проверки.

В целях реализации антикоррупционной политики и противодействия коррупции открытость информации о наличии свободных мест в администрации  обеспечивается размещением сведений в сети Интернет на официальном сайте поселения, данная информация постоянно  обновляется.
РЕШИЛИ: 
Результаты экспертизы организационно-распорядительных документов учреждения на коррупциогенность признать удовлетворительными. 

3. По третьему вопросу 

СЛУШАЛИ: Реутского В.А., председателя Совета по противодействию коррупции в Петровском сельском поселении, который отметил, что, в соответствии с законодательством Российской Федерации (Федеральными законами от 25.12 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 79-ФЗ) конфликт интересов представляет собой ситуацию, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) государственного гражданского служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью государственного служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда их правам и законным интересам.
Законодательством Российской Федерации установлена обязанность государственного служащего в письменной форме уведомить представителя нанимателя и своего непосредственного начальника о возможности возникновения конфликта интересов. Определение степени своей личной заинтересованности остается ответственностью самого государственного служащего со всеми вытекающими из этого юридическими последствиями. Непринятие государственным служащим, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение государственного служащего с государственной службы. В случае установления признаков дисциплинарного проступка либо факта совершения государственным служащим деяния, содержащего признаки административ​ного правонарушения или состава преступления, руководитель государственного органа решает вопрос о проведении служебной проверки и применении дисциплинарного взыскания, либо информация передается в правоохранительные органы по подведомственности.
РЕШИЛИ: 
принять к сведению информацию и типовых ситуациях конфликта интересов и порядок их урегулирования.
Председатель                                                                                В.А.Реутский
Секретарь                                                                                      Н.И.Подобина
