АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции 
в Петровском сельском поселении
15.10.2021 г.    14.00час                                                                              
№ 2    
с. Петровка
Состав участников заседания:


	
	

	Реутский Виталий Анатольевич
	глава Петровского сельского поселения, председатель Совета



	Подобина Надежда Ивановна

Алексеева Анна Михайловна  

Мельник Лидия Гавриловна

Бурлака Алла Григорьевна              
	главный специалист администрации Петровского сельского поселения, секретарь Совета   

заместитель председателя Совета народных депутатов Петровского сельского поселения, депутат Совета народных депутатов Петровского сельского поселения ;

старший инспектор администрации Петровского сельского поселения;

председатель Совета ветеранов с.Петровка;




Приглашены:

Директор МКУК «Петровское КДО» Абрамова Е.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О результатах анализа деятельности муниципального учреждения, подведомственных администрации Петровского сельского поселения (МКУК «Петровское КДО»), в сфере соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции.

2. Анализ работы с обращениями граждан, юридических лиц, содержащими сведения о коррупционной деятельности должностных лиц.

1. По первому вопросу 
СЛУШАЛИ: Реутского В.А.- В соответствии с  Федеральным  законом от 25 декабря  2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в 2021 году проведена оценка деятельности по реализации антикоррупционного законодательства, и уровня внедрения антикоррупционных стандартов в подведомственном учреждении муниципального образования Петровского сельского поселения - МКУК «Петровское КДО».

В соответствии с Типовыми положениями в Учреждениях утверждены процедуры по урегулированию конфликта интересов,  процедуры информирования работниками работодателя о случаях склонения  их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких сообщений, правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства.

Организована работа по заполнению деклараций о конфликте интересов гражданином: при приеме на работу; при назначении на новую должность; по мере возникновения ситуации конфликта интересов. Проводится анализ деклараций о конфликте интересов.

Консультирование работников Учреждений по вопросам противодействия коррупции осуществляется в индивидуальном порядке; обучение по вопросам профилактики и противодействия коррупции ведется в ходе коллективных собраний. 

Ежегодно, в рамках декларационной кампании, руководителем Учреждения предоставляются сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах супруги и несовершеннолетних детей, которые размещаются на сайте администрации Петровского сельского поселения в разделе «Противодействие коррупции», вкладка «Сведения о доходах руководителей подведомственных организаций».

Рекомендации должностных лиц администрации применяются учреждениями на практике, учитываются в дальнейшей работе.
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению. Считать работу подведомственного учреждения МКУК «Петровское КДО» удовлетворительной.  

2. По второму вопросу 
СЛУШАЛИ: Подобину Н.И.- Проинформировала о количестве граждан, обратившихся в администрацию Петровского сельского поселения, по каким вопросам, результат их рассмотрения. 

Обращения граждан не содержат сведения о коррупционной деятельности должностных лиц.
РЕШИЛИ: 
Информацию принять к сведению. Считать работу с обращениями граждан в администрации Петровского сельского поселения удовлетворительной. 

Председатель                                                                                В.А.Реутский
Секретарь                                                                                      Н.И.Подобина
