	                                                                                                                      ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 18
от 13 сентября 2019 года
О противодействии коррупции

  «О внесении изменений в действующее законодательство  
в сфере противодействия коррупции»

Федеральный закон от 26.07.2019 № 251-ФЗ «О внесении изменений в статью 12.1 Федерального закона «О противодействии коррупции» упростил порядок декларирования доходов депутатами представительных органов сельских поселений, осуществляющими свои полномочия на непостоянной основе.
В целях реализации указанных положений Законом Воронежской области от 13.09.2019  № 108-ОЗ  в приложение 1 к Закону Воронежской области от 2 июня 2017  ода № 45-ОЗ «О представлении гражданами, претендующими на замещение отдельных муниципальных должностей и должностей муниципальной службы, и лицами, замещающими указанные должности в органах местного самоуправления муниципальных образований Воронежской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»  внесены изменения в  части установления упрощенной процедуры подачи сведений о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сельскими депутатами.
Сельский депутат представляет сведения о доходах в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом, передачи ему вакантного депутатского мандата или прекращения осуществления им полномочий на постоянной основе. При этом представляются сведения о доходах, полученных от всех источников за календарный год, предшествующий году избрания, и сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера по состоянию на день избрания.
В дальнейшем сведения о доходах представляются сельским депутатом только в случае совершения сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Если такие сделки не совершались, сельский депутат представляет в структурное подразделение по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области сообщение по утвержденной форме.


	




