	                                                                                                                      ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 30
от 12 июля 2021 года
О противодействии коррупции


Администрация Павловского муниципального района сообщает о том, что с        1 июля 2021 года вступили в силу положения Указа Президента Российской Федерации от 10.12.2020 № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». В соответствии с ними внесены изменения в форму справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденную Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460.
Указанные изменения связаны с декларированием: цифровых   финансовых   активов,   цифровых   прав, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права (новый подраздел 3.3 справки); утилитарных цифровых прав (новый подраздел 3.4 справки); цифровой валюты (новый подраздел 3.5 справки).
	Также вносятся некоторые изменения в иные разделы справки о доходах. В связи с этим с 1 июля 2021 года сведения о доходах должны представляться по новой форме в соответствии с вступившими в силу требованиями законодательства.
Актуальная версия СПО «Справки БК» (версия 2.5.0) размещена на официальном сайте Президента Российской Федерации, а также доступно для скачивания на официальном сайте администрации Павловского муниципального района Воронежской области в подразделе «Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения» раздела «Антикоррупционные меры».

 




