	
ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 32
от 9 декабря 2021 года
О противодействии коррупции
«9 декабря - Международный день борьбы с коррупцией»

 9 декабря 2003 года по решению Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций ежегодно отмечается Международный день борьбы с коррупцией.
В этот день, в мексиканском городе Мерида на политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. Конвенция является комплексным универсальным международным договором, препятствующим развитию и распространению коррупции во всех сферах жизнедеятельности современного общества. Документ предусматривает меры по предупреждению коррупции, наказанию виновных, а также механизмы международного сотрудничества в борьбе с ней. Он обязывает государства-члены проводить политику противодействия коррупции, одобрить соответствующие законы и учредить специальные органы для борьбы с этим явлением.
Россия в числе первых стран подписала Конвенцию и впоследствии ратифицировала ее марте 2006 года.
Для подготовки предложений по реализации в законодательстве РФ положений Конвенции ООН против коррупции Указом Президента РФ от 3 февраля 2007 года была создана межведомственная рабочая группа.
19 мая 2008 года был создан Совет по противодействию коррупции при президенте РФ.
25 декабря 2008 года Президент РФ подписал пакет законов о противодействии коррупции.
Пакет включал четыре закона: базовый закон «О противодействии коррупции», законопроект, вносящий поправки в закон о правительстве РФ, и еще два закона, вносящие изменения и поправки в 25 Федеральных законов, которыми вводились антикоррупционные ограничения, запреты и обязанности на должностных лиц органов управления.
В апреле 2010 года был подписан Указ президента РФ о Национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы.
В настоящем году в России осуществляется реализация 6  Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы.





