ИНФОРМАЦИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТОС 
на территории Петровского поселения в 2018 году

Победителями  областного конкурса на получение грантов на реализацию общественно-полезных проектов в 2018 году  стали ТОС « Михайловское»  с проектом  «Устройство уличного освещения», председатель ТОС  Куренков Борис Владимирович  и ТОС « Ленинское» с проектом  « Благоустройство детской площадки», председатель ТОС Кривоносова Ольга Анатольевна.
           Проект «Устройство уличного освещения»  в 2018 году, реализован в полном объеме.
           Реализация  проекта позволила осветить улицы 60 лет Октября  и А.Матросова в с.Михайловка , обеспечив безопасность передвижения жителей по  не освещенным  улицам  села в темное время суток, создала  комфортные  условия  для проживания.
Проект «Благоустройство  детской площадки»  в 2018году , реализован в полном объеме.
В 2017  году ТОСом « Ленинское» с.Петровка  был  реализован  проект «Установка  детской площадки». Были  установлены  качели  маятниковые, игровой комплекс, качалка-балансир, спортивный комплекс , тем  самым была решена  проблема занятости детей на улице,  их активного досуга.
[bookmark: _GoBack]В 2018 году  активистами ТОС « Ленинское» обустроена   территория детской  площадки: установлены малые архитектурные формы  (скамейки, урны),  беседка  и  ограждение.  Установив ограждение , мы  тем  самым  оградили  детскую  площадку от проезжей  части    дороги.                                                    Кроме  денежных средств гранта, средств  жителей села, для реализации данных проектов  благотворительную  помощь оказал благотворительный  фонд   «АГРОЭКО».                                                                                                                

