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	Информационная система обеспечения градостроительной деятельности включает в себя:
1) документы территориального планирования муниципальных образований, материалы по их обоснованию;
2) правила землепользования и застройки, внесения в них изменений;
3) документация по планировке территории;
4) градостроительные планы земельных участков;
5) Разрешения на строительство;
6) Разрешения на ввод объектов в эксплуатацию;
7) иные документы и материалы.
Сведения информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, предоставляются на бумажных и (или) электронных носителях в текстовой и (или) графической формах.
	Информация из системы предоставляется бесплатно или на платной основе. Бесплатно осуществляется предоставление сведений по запросам физических и юридических лиц в случаях, предусмотренных федеральным законодательством.
При предоставлении информации на платной основе, на 2017 год, установлен следующий размер платы: 
1) за предоставление сведений, содержащихся в одном разделе информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, - 1000 рублей;
2) за предоставление копии одного документа, содержащегося в одном разделе информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, - 100 рублей.
	Срок предоставления муниципальной услуги не должен превышать 14 календарных дней:
- с даты поступления в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах (далее - ГИС ГМП) сведений, подтверждающих внесение заявителем платы за предоставление сведений информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, в случае предоставления муниципальной услуги на платной основе;
- с даты представления заявления в случае предоставления муниципальной услуги бесплатно.

	Предоставление муниципальной услуги включает в себя следующие административные процедуры:
- прием и регистрация заявления;
- определение оснований для предоставления муниципальной услуги бесплатно или за плату и подготовка и направление уведомления о размере платы за предоставление сведений ИСОГД.
- подготовка сведений ИСОГД и определение наличия или отсутствия оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги;
- выдача (направление) сведений ИСОГД.
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