В 2019 году ТОС  «Давиденко» и ТОС « Белая Деревня»  стали победителями в конкурсном отборе проектов общественно-полезной деятельности.  
В 2019  году    ТОСом «Белая Деревня»    в посёлке  Белая Деревня за счет получение гранта реализован проект общественно-полезной деятельности  
«Установка уличного освещения» .Установлены: фонарный электрический  провод  протяженностью 1000 м,  8  светодиодных фонарей  уличного освещения .  Сумма израсходованных денежных средствах – 169  600 рублей,  в том числе сумма гранта                             103 400,0 рублей, средства  Благотворительного фонда компании «АГРОЭКО»- 50 000,0 рублей, собственные средства населения 16 200,0 рублей.

Реализация данного проекта  позволила   осветить посёлок Белая Деревня.
    ТОСом «Давиденко»    в с.Петровка реализован проект общественно-полезной деятельности  «Благоустройство  детской- спортивной  площадки».                                            На  ул.Давиденко  установлена детская-спортивная площадка, малые архитектурные  формы( скамейки, урны).  Сумма израсходованных денежных средствах – 241 350 рублей,  в том числе  сумма гранта   163 950,0 рублей, средства  Благотворительного фонда компании «АГРОЭКО»- 50 000,0 рублей, собственные средства  27400,0 рублей.
Решена проблема занятости детей, их общения   на  благоустроенной  территории. 
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