В 2020 году ТОС  «Давиденко», «Кировское», «Михайловское»  стали победителями в конкурсном отборе проектов общественно-полезной деятельности.  В  рамках конкурса реализовано 3   проекта ТОС:
- «Благоустройство    детской  площадки с устройством  ограждения» в  с. Петровка    по  ул. Давиденко. В результате реализации проекта на детской площадке дополнительно  были  установлены две скамейки, две урны , песочница, установлено   ограждение общей протяженность 96 м.  Мы  решили  вопрос обеспечения безопасности детей, находящихся на площадке, так как рядом находится  проезжая  часть.         
[bookmark: _GoBack]-«Благоустройство многофункциональной  площадки» в  с. Петровка   по ул. Шевченко. В результате реализации проекта  у детей  появилась благоустроенная детская многофункциональная площадка площадью  400 кв. м., вокруг которой установлено металлическое ограждение общей протяженностью  90м. Решена  проблема занятости детей  и   их активного досуга на улице.
- «Монтаж светильников уличного освещения на улице Садовая»  в  с. Михайловка
В результате реализации проекта смонтировано 580м фонарного провода, установлено  6  светодиодных светильников мощностью 30 Вт, тем самым была освещена улица Садовая  протяженностью  580 м. - обеспечена безопасность передвижения жителей села в темное время суток. 

