ТОСЫ
  На  территории   поселения  работают  6 ТОСов  (территориально общественные самоуправления, представляющие  собой самоорганизацию граждан по месту их жительства на части территории поселения для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения. )
В целях развития ТОС, повышения гражданской активности, выявления и поддержки общественных инициатив граждан, а также создания условий для реализации социально значимых проектов, с 2015 года правительством Воронежской области проводится конкурс общественно полезных проектов (мероприятий) ТОС. За время его проведения в поселении в рамках конкурса реализовано  14  проектов ТОС. 
[bookmark: _GoBack]В 2021 году ТОС  «Давиденко», «Белая Деревня»  стали победителями в конкурсном отборе проектов общественно-полезной деятельности.  В  рамках конкурса реализовано 2 проекта ТОС: «Благоустройство    детской  площадки с устройством  ограждения» в  посёлке Белая Деревня и «Благоустройство   кладбища по ул.Давиденко в с.Петровка».
- Общая сумма затрат  на  благоустройство    детской  площадки  в посёлке Белая Деревня составила  285 993  рублей , из них сумма гранта - 201 943 рублей, средства Благотворительного фонда АПК АГРОЭКО  - 50 000 рублей, собственных денежных средств 19 050 руб.,средства администрации-15 000 рублей. За средства предоставленного  гранта было закуплено детское оборудование , за средства Благотворительного фонда АПК АГРОЭКО  -приобретены металлические секции для  ограждения .В результате реализации проекта у детей посёлка Белая Деревня появилась благоустроенная детская площадка. Был   решен  вопрос досуга  и   безопасности детей, находящихся на площадке, так как рядом находится  проезжая  часть.         
- На  благоустройство     кладбища  по ул.Давиденко  затрачено   423 146 рублей, из них сумма гранта  322 896 рублей  сумма гранта , 50 000 рублей сумма Благотворительного фонда АГРОЭКО.
В результате реализации проекта установлены  металлическое  ограждения протяженностью 254 м, ворота, калитка и  малые архитектурные формы (скамейки,  урны  для  мусора). Благоустроив кладбище ,мы обеспечили сохранность мест захоронения,  ритуальных сооружений, проявив внимание и уважение жителей к памяти умерших родственников.

